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1. OPŠTE INFORMACIJE 
 

Podaci o nosiocu  projekta: 
 

Nosioc projekta:  „RUŽA VJETROVA RESORT” d.o.o. - Bar 
  

Odgovorno lice: Jovo Milić 
  

PIB: 02172879 
  

Kontakt osoba:   Jovo Milić 
  

Adresa:  Veliki pijesak bb, Bar 
  

Broj telefona: +382 67 238 472 
  

e-mail: racunovodstvo@ruzavjetrova.me 

 
 
 
                                
 

Pun naziv projekta: APARTMANSKI  HOTEL SA 4* 
 
 
       Lokacija:  OPŠTINA BAR 
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2. OPIS LOKACIJE 
 

Lokacija na kojoj se planira izgradnja apartmanskog hotela  sa 4*, nalazi se u mjestu Dobre vode blizu 
morske obale, odnosno na urbanističkoj parceli UP448, koju čini katastarska parcela br. 3224/59 KO 
Pečurice, u zoni A, podzona A2, blok 5, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana „Veliki pijesak“, Opština 
Bar. 
 

Površina urbanističkih parcela  UP448 iznosi 825 m2. 
 

Geografski položaj lokacije objekta dat je na slici 1., dok je na slici 2. prikazana lokacija objekta sa užom 
okolinom. 
 

  
Slika 1. Geografski položaj lokacije objekta (označen strelicom) 

 

 
Slika 2. Lokacija objekta (označena strelicom) sa užom okolinom  
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Postojeći izgled lokacije sa najužim okruženjem dat je na slici 3. 
 

 
Slika 3.  Postojeći izgled lokacije (označen strelicom) sa najužim okruženjem  (snimak od 14. 04. 2022. god.) 

 

Teren lokacije je pješčano-travnata površina na kojoj nema objekata. 
 

U geomorfološkom pogledu širi prostor lokacije predstavlja pojas uz morsku obalu, koji se  nalazi u 
kontaktu sa brdovitim zaleđem. 
Zemljište na prostoru lokacije i njene šire okoline je pretežno crvenica sa aluvijalno deluvijalnim nanosima i 
ona pokriva krečnjačke terene svih brda duž mora.  
Geološku građu posmatranog prostora izgrađuju sedimenti i vulkaniti trijasa te sedimenti jure, krede, 
paleogena i kvartara. Sedimentne stijene predstavljaju krečnjaci, dolomiti, fliševi i flišoidne stijene, 
konglomerati, breče te nevezani kvartarni sedimenti, a vulkanske – andeziti, daciti i spiliti. 
Sa hidrogeološkog aspekta šire područje lokacije generalno pripada kraško–hidrološkoj zoni, koja se 
odlikuje specifičnim zakonitostima kretanja podzemne vode. Prisustvo krečnjačke geološke podloge na 
posmatranom području, uslovilo je pojavu kraških izvora manje ili veće izdašnosti i skoro svi se pojavljuju 
na kontaktu fliša i krečnjaka.  
Prema karti seizmičke regionalizacije teritorije Crne Gore (B.Glavatović i dr. Titograd, 1982.) posmatrano 
područje, kao i cijelo Crnogorsko primorje pripada zoni sa osnovnim stepenom seizmičkog intenziteta 9o 
MCS skale.  
 

U bližem okruženju lokacije nema stalnih vodenih tokova. More je od lokacije udaljeno oko 60 m vazdušne 
linije. 
 

Klima područja ima sve odlike mediteranske klime sa blagim i kišnim zimama i toplim i relativno sušnim 
ljetima. Srednja godišnja temperatura iznosi oko 16 oC, srednja ljetnja oko 23 oC a srednja zimska oko 8 oC. 
Ljetnji period karakterišu visoke temperature vazduha, koje u toku jula i avgusta dostižu i preko 35 ºC. Na 
bazi višegodišnjeg prosjeka, godišnje u priobalnom dijelu Crne Gore je zastupljeno 110 ljetnjih dana sa 
temperaturom od 25 ºC i više. Godišnje je zastupljeno prosječno 29 dana kada maksimalna dnevna 
temperatura vazduha iznosi preko 30 ºC. Na ovom području je prosječno godišnje zastupljeno oko 10 dana 
sa mrazevima (kada je minimalna dnevna temperatura ispod 0 ºC). 
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Klimu područja Bara (kao i cijelog Crnogorskog primorja), karakterišu i sezonske oscilacije u režimu 
padavina u toku godine. Prosječna godišnja količina padavina iznosi oko 1.500 mm. 
Karakteristično je da u primorskom dijelu Crne Gore, u hladnijoj polovini godine padne i do tri četvrtine 
(75%) količine godišnjih padavina. Sniježne padavine su sasvim rijetke i beznačajne. 
Dominantni vjetrovi  na posmatranom području su iz pravca sjeveroistoka i jugozapada. 
 

Sa stanovišta flore na posmatranom  području najraširenija šikara i makija. Šikare se satoje od 
submediteranskih vrsta: Picea abies, Ostrya carpinifolia, Carpinus betulus, Fraxinus ornus, Quercus cerris, Pistacia 
terebrinthus, Acer campestre, Carpinus orientalis, dok je makija zajednica grmolikih biljaka sa kožastim listovima 
što im daje monotonu smeđe-zelenu boju.  
Što se tiče faune na ovom području može se sresti niz  endemičnih mediteranskih vrsta, naročito insekata, 
gmizavaca i termofilnih vrsta ptica.  
 

Prema popisu iz 2011. u mjesnoj zajednici Dobre Vode kojoj pripada i područje Ruže Vjetrova na kome se 
nalazi lokacija živjelo je 1.046 stanovnika, od toga 529 muškaraca, a 517 žena. Bilo je 309 domaćinstava, а 
prosječan broj članova po domaćinstvu iznosio je 3,38. Međutim, u toku turističke sezone, koja je zadnjih 
godina sve duža, broj posjetilaca ovog područja se mnogo povećava, zvog povećanog broja turističkih 
objekata, odnosno smještajnih kapaciteta. 
Lokacija ne pripada zaštićenom području i u njenoj užoj okolini osim mora nema prirodnih i kulturnih 
dobara. 
Uže okruženje većine lokacija na kojma se planira izgradnja objekta pripada gusto naseljenom području. 
U okruženju lokacije pretežnose nalaze turistički objekti. 
Prilaz lokaciji je obezbijeđen lokalnim asfaltnim putem koji se odvaja sa magistralnog puta Bar - Ulcinj. 
Od infrastrukturnih objekata na lokaciji pored prilazne saobrađajnice postoji vodovodna, elektroenergetska 
mreža i TT mreža, jedino još nije izgrađena kanalizaciona mreža. 
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3. KARAKTERISTIKE PROJEKTA 

Od strane Sekretarijata za uređenje prostora Opštine Bar, Investitoru su izdati Urbanističko tehnički uslovi 
br. 07-014/21-474/4 od 13. 09. 2021. godine za izradu tehničke dokumentacije za izgradnju za izgradnju 
novog objekta na urbanističkoj parceli br. UP448, podzoni „3” koju čini katastarska parcela br. 3224/59 
KO Pečurice, u zoni A, podzona a2, blok 5, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana „Veliki pijesak“, 
Opština Bar. 
  
Urbanističko tehnički uslovi dati su u prilogu I. 
 

Pregled urbanističkih i ostvarenih parametara dat je u tabeli 1. 
 

Tabela 1. Pregled urbanističkih i ostvarenih parametara 

Parametri  UT Uslovi - max parametri IR - ostvareni parametri 

Površina lokacije  825 m2  825 m2 

Indeks zauzetosti  0,80  0,39 

Indeks izgrađenosti  1,8  1,8 

BRGP  1.485,00 m2  1.484,68 m2 

Broj PM  1PM na 2 apartmana  10 
 

Idejno rješenje apartmanskog hotela urađeno je u svemu prema projektnom zadatku i izdatim urbanističko-
tehničkim uslovima.  
 

Lokacija je nepravilnog oblika, i sa dvije strane ima pristup saobraćajnicama koje su predviđene DUP- om. 
Saobraćajnice sa sjeverozapadne i jugoistočne strane su izgrađene i manjeg su poprečnog profila. Analizom 
prostornih mogućnosti i kapaciteta, projektovano je rješenje sa saobraćajnim priključkom u 
sjeverozapadnom uglu parcele. Saobraćajni priključak obezbijeđen je preko susjedne, UP 435, koja je u 
vlasništvu istog Investitora. Na tom dijelu lokacija je najniža sa prosječnom nadmorskom visionom od 15 
m. Dalje prema glavnom ulazu (jugoistoku) teren nastavlja da raste sve do prosječne kote 19 mnm. Kao 
referentna vrijednostza nadmorsku visinu ploče prizemlja uzeta je kota 20,55m.  
 

Ispoštovana su sva udaljenja objekta od granica parcele, regulacionih i građevinskih linija. Pribavljena je 
saglasnost susjeda u jugozpadnom dijelu parcele zbog udaljenosti od granice koja je manja od 2,5 m. 
Jugozpadna fasada prema granici susjeda ne sadrži otvore za dnevno osvjetljenje. Prema jugoistočnoj 
saobraćajnici, planom je predviđena građevinska linija grafički, na najvećoj udaljenosti od 2,30 m. 
Prema ostalim granicama, u tekstualnom dijelu plana date su smjernice:"Udaljenost objekta od granice 
susjedne parcele je minimum 2,5 m (slobodnostojeći objekti - 2,5 m; jednostrano uzidani objekti, objekti u 
nizu - 2,5 m prema slobodnom dijelu parcele); izuzetno: objekat se može graditi i na manjem odstojanju ili 
na samoj granici parcele, ukoliko zidovi objekta ne sadrže otvore za dnevno osvjetljenje na prostorijama za 
stanovanje, uz prethodnu pismenu saglasnost korstnika susjedne parcele." 
 

Gabarit suterenske etaže iznosi 297,56 m2, što je oko 36% zauzetosti površine lokacije. Udaljen je od 
granica parcele propisno i ne manje od 1m, zbog kasnijih iskopa i provlačenja trasa podzemnih instalacija.  
Broj parking mjesta je definisan po principu 1PM na dva apartmana. Ostvareno je ukupno 10 PM. Sva 
parking mjesta su pozicionirana uz internu saobraćajnicu. Za lica sa smanjenom pokretljivošću neophodno 
je obezbijediti 5% od ukupnog broja parking mjesta što iznosi 0,50. Obezbijeđeno je jedno ovakvo parking 
mjesto. 
Funkcionalno rješenje, koncept i oblikovanje 
 

Planom i UTU-ma definisana je namjena koja podrazumijeva izgradnju apartmanskog hotela. Uz te 
mogućnosti projektovan je slobodnostojeći objekat, spratnosti -2S+P+3.  
Analizom prostorne dispozicije, došlo se do rješenja koji u zadatim parametrima obezbjeđuje visok nivo 
komfora. 
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3D prikaz objekta prikazan je na slici 4., dok je na slici 5.  dat 3D prikaz objekta na lokaciji. 
 

 
Slika 4.  3D prikaz objekta 

 

 
Slika 5.  3D prikaz objekta na lokaciji 

 

Objekat je funkcionalno organizovan na šest nivoa.  
U suterenskoj etaži, na nivou -2 smještene su servisno tehničke prostorije, dok se na svim ostalim etažama 
nalaze smještajni kapaciteti, odnosno apartmani.  
Glavni ulaz pozicioniran je na prizemlju. U okviru prizemlja, nalazi se i recepcija.  
Objekat ukupno ima 14 smještajnih jednica, od čega 13 apartmana sa jednom spavaćom sobom i jednim 
apartmanom sa dvije spavaće sobe. Na etažama na kojima su pozicionirane smještajne jednice nalazi se po 
3 apartmana, izuzev trećeg sprata koji sadrži 2 apartmana. Jednosobni i dvosobni apartmani sadrže: ulazni 
hol (sa pratećim hotelskim sadržajima), dnevnu zonu (sa trpezarijom i kuhinjom), spavaću zonu (sa 
garderobom i kupatilom) kao i terasu sa vizurama ka moru, čime je ispoštovan kriterijum za kategorizaciju 
apart hotela sa četiri zvjezdice. 
Težilo se postizanju utiska savremenog objekta u sredini koja u bliskom okruženju nema izraženu 
arhitektonsku matricu i stil, a da objekat bude prijatan kako za korisnika tako i za prolaznika. 
 

Površina objekata po etažama prikazane su u tabeli  1.  
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Tabela 1.  Površina objekta po etažama i ukupna površina objekta  

Rb. Etaža 
Površina [m2] 

   Neto Bruto          

1. Podrum (-2) 256,77 xx 

2. Podrum (-1) 278,39 xx 

3. Prizemlje 271,75  xx 

4. I sprat 271,74 xx 

5. II sprat 271,94 xx 

6. III sprat 187,61 xx 

UKUPNO: 1.538,20 1.782,24 
 

Ukupna neto površina objekta iznosi 1.538,20  m2, a bruto 1.782,24 m2.. 
 

Parkiranje vozila je predviđeno uz internu saobraćajnicu, gdje je obezbjedjeno 10 parking mjesta. 
 

Okolo prizemlja objekta planirana je parterna površina sa pristupnim trotoarima, zelenim zonama sa 
žardinjerama i stepeništem za pješački pristup objektu.  
Zelene zone sa žardinjerama biće kultivisane prema projektu uređenja prostora u smislu zadržavanja 
postojećeg zelenila, karakterističnog za ovo podneblje.  

Konstrukcija i materijalizacija 

Konstrukciju objekta čine AB stubovi, AB zidna platna i AB grede različitih dimenzija obrazovane u dva 
upravna pravca. Ploče su pune armirano betonske, marke betona MB 30. AB ploče su debljine 14 cm. 
Armirano betonska platna su projektovana u širini zidova, različite dužine, marke betona MB 30. 
Sva građevinska opterećenja prenose na tlo preko armirano-betonskih temelja izgrađenih na temeljnim 
pločama, temeljnim trakama i veznim gredama. Podna ploča na tlu se izvodi na dobro nabijenom 
šljunčanom tamponu, preko kojeg ide sloj sitnozrnog betona od 5 cm sa pratećim izloacijama. 
Međuspratna konstrukcija je predviđena kao monolitna armirano-betonska ploča. 
Krov objekta je riješen kao ravan. U konstruktivnom smislu on je AB ploča. Preko betonske ploče su 
postavljeni izolacioni slojevi ravnog krova sa pravilnim padovima prema olučnim vertikalama. 
 

Fasdani zidovi će biti zidani u blok opeci, dok će finalna obrada fasade biti u kamenu i malteru (ili 
alternativi u vidu plementitih fasadnih maltera) u tonovima bijele boje. 
Kako je krov ravan, neprohodan, krovni pokrivač je šjunak, granulacije 16-32 mm. 
Ostakljene površine objekta su projektovane u fasadnoj stolariji od aluminijumskih profila sa termopan 
staklom i termoprekidom, i stop sol-niskoemisionim staklima. 
Ograde su projektovane u kombinaciji punog parapetnog zida i čelične konstrukcije u srednjem dijelu 
poprečnog presjeka ograde, kao i greda kod ispuna i rukohvata. 
Zidovi u parteru predviđeni su sa oblagnjem od rezanog sitno štokovanog kamena, u autohtoniom svijetlim 
tonovima.  
Pristupno stepenište, ivičnjaci, elementi žardinjera su planirani u kamenim pločama, rezanim i sitno 
štokovanim, položenim u cementni malter. 
 

Hidro i termo izolacija biće izvedene u podovima, zidovima, krovnim ravnima a u svemu prema projektu. 

Prateće instalacije 

U objektu su predviđene sve vrste instalacija koje zahtijeva predviđeni standard objekta ili se to zahtijeva 
prema higijensko-tehničkim uslovima i standardima za ovu vrstu objekata. 

 

Snabdijevanje objekta električnom energijom sa elektrodistributivne mreže predviđeno je shodno uslovima 
nadležne Elektrodistibucije Bar. 
 

Objekat će biti priključen na elektrodistributivnu mrežu preko kablovskog priključnog ormara (KPO), dok 
je u objektu predviđen mjerno razvodni ormar (MRO). 
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U objektu su predviđene instalacije opšte potrošnje i osvjetljenja, instalacije uzemljenja i gromobrana i 
instalacije dojave požara.  
 

U objektu su predviđene  i instalacije slabe struje kao što su: SKS-a, IP videointerfonskog sistema, Sistema 
detekcije i dojave požara, sistema video nadzora; sistema distribucije TV signala, sistema ozvučenja i 
protivprovale. 
 

U objektu su predviđene instalacije grejanja, klimatizacije i ventilacije. 
U prostorijama objekta predviđen je split sistem klimatizacije za grejanje i hlađenje, koji će u zimskom 
periodu obezbjeđivati temperaturu od +20 oC, a u ljetnjem od +26 oC. 
 

Za kompletan objekat predviđena je automatska stabilna instalacija za gašenje požara - sprinkler instalacija. 
Predviđena je mokra instalacija, što znači da je voda u cjevovodima do ispred same mlaznice. 
 

Priključenje objekta na gradsku vodovodnu mrežu predviđeno je prema uslovima  JP „Vodovod i 
kanalizacija” Bar. 
Objekat je planiran da se priključi na gradsku vodovodnu mrežu preko poatojećeg vodovodnog kraka koji 
se  nalazi u blizini lokacije objekta. 
Vodovodnu mrežu u objektu sačinjavaju: horizontalni razvodi, vodovodne vertikale i ogranci koji povezuju 
pojedine sanitarne uređaje. 
Za zagrijavanje i pripremu tople vode u objektu, planirani su bojleri.  
U objektu se predviđa postavljanje hidrantske mreže kao i splinker sistema za zaštitu od požara. 
Prije puštanja u upotrebu cjelokupna vodovodna mreža se mora ispirati i dezinfekovati u skladu sa važećim 
zakonskim propisima.  
 

Na lokaciji objekta ne postoji fekalna kanalizaciona mreža, tako da je priključenje objekata predviđeno na 
savremeni uređaj za prečišćavanje otpadnih-sanitarnih voda (bioprečistač), a iz njega prečišćene vode se 
odvodi u upojni bunar.  
Instalacija fekalne kanalizacije biće urađena u skladu sa projektnim rješenjem. Dimenzije cijevi i fazonskih 
komada su planirane prema hidrauličkom proračunu.  
Nakon završetka radova na montaži kanalizacije, vršiće se njeno ispitivanje na prohodnost i 
vodopropustljivost, a nakon montaže sanitarnih uređaja i provjera funkcionalnosti. 
 

Atmosferske vode sa krova objekata, pomoćnu  olučnih cijevi skupljaju se i pošto nijesu opterećene 
nečistoćama, direktno se odvode u upojni bunar. 
Atmosferske vode sa manipulativnih površina i parkinga, koje mogu biti opterećene zemljom, pijeskom i 
lakim tečnostima od prisustva kola, prije upuštanja u upojni bunar propuštće se kroz separatore  gdje će se 
vršiti njihovo prečišćavanje, odnosno taloženje zemlje i pijeska i odvajanje lakih tečnosti (goriva i ulja).  
Izbor separatora odgovarajućeg kapaciteta treba izvršiti na osnovu hidrauličnog proračuna.  
Upojni bunar takođe treba projektovati na osnovu hidrauličnog proračuna. 
 

Situacioni plan objekta dat je u prilogu II. 

Otpad 

Otpad se javlja u fazi izgradnje, kao i u fazi eksploatacije objekta. 

Otpad u fazi izgradnje 

U fazi izgradnje objekta kao otpad javlja se matrijal od iskopa i građevinski otpad. 
Materijal od iskopa biće kontrolisano sakupljan i koristiće se za potrebe planiranja i nivelacije terena, a višak 
će izvođač radova transportovati na lokaciju koju u dogovoru sa Nosiocem projekta odredi nadležni organ 
gradske uprave.    
 

Grđeviski otpad će se sakupljati, a izvođač radova će ga takođe transportovati na lokaciju, koju u dogovoru 
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sa Nosiocem projekta odredi nadležni organ gradske uprave.   
Od strane radnika tokom izgradnje objekta generiše se određena količina komunalnog otpada. 
Navedena vrsta otpada nakon privremeog skladištenja u kontejneru predaje se ovlašćenom komunalnom 
preduzeću u Baru. 
 

Prema Pravilniku o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13. i 83/16.) navedeni otpad 
se klasira u neopasni otpad. 

Otpad u toku eksploatacije 

U toku eksploatacije objekata, može da nastane otpad koji se sakuplja u separatoru i komunalni otpad. 
Prilikom prečišćavanja otpadnih voda u sparatoru nastaje mulj i lake tečnosti i ulja. Prema Pravilniku o 
klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13. i 83/16.), otpad se klasira u grupu opasnog 
otpada. 
 

Privremeno deponovanje komunalnog otpada, do evakuacije na gradsku deponiju komunalnim vozilima, 
biće obezbijeđeno u polu-podzemnim kontejnerima shodno članu 51. Odluke o komunalnom redu  na 
teritoriji Opštine Bar („Sl. list CG - opštinski propis”, br. 51/19). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 11  11 

4. VRSTE i KARAKTERISTIKE MOGUČIH UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU 

Prema Pravilniku o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o potrebi 
izrade elaborata ("Sl. listu CG", br. 19/19), vrste i karakteristike mogućih uticaja projekta na životnu 
sredinu se razmatraju u odnosu na karakteristike lokacije i karakteristike projekta, uzimajući u obzir uticaj 
projekta na faktore od značaja za procjenu uticaja kojima se utvrđuju, opisuju i vrednuju u svakom 
pojedinačnom slučaju, pri tomr vodeći računa o: 

- veličini i prostoru na koji projekat ima uticaj, kao što su geografsko područje i broj stanovnika na 
koje projekat može uticati, 

- prirodi uticaja sa sapekta nivoa i koncentracija emisija zagađujućih materija u vazduhu, površinskim i 
podzemnim vodama, zemljištu, gubitak i oštećenje biljnih i životinjskih vrsta i njihovih staništa, 
gubitak zemljišta i drugo, 

- jačini i složenosti uticaja, 
- vjerovatnoći uticaja, 
- kumulativnom uticaju sa uticajima drugih postojećih projekata, 
- prekograničnoj prirodi uticaja i 
- mogućnosti smanjivanja uticaja. 

 

Sa aspekta prostora, uticaj izgradnje i eksploatacije apartmanskog hotela sa 4* u Dobrim vodama, Opština 
Bar na životnu sredinu biće lokalnog karaktera. 
 

Prilikom realizacije projekta do narušavanja kvaliteta vazduha može doći uslijed uticaja izduvnih gasova iz 
mehanizacije koja će biti angažovana na izgradnji objekta, kao i uticaja lebdećih čestica (prašina) koje će se 
može dizati uslijed iskopa materijala, kao i uslijed transporta materijala od iskopa.   
Prilikom izgradnje objekta okolo njega mora biti podignut zastor koji će spriječiti ugrožavanje okolnog 
prostora od moguće pojave prašine. 
Imajući u vidu da se radi o privremenim i povremenim radovima, procjenjuje se da izdvojene količine 
zagađujućih materija u toku izgradnje objekta neće izazvati veći negativan uticaj na kvalitet vazduha na 
lokaciji i njenom okruženju.  
 

Uticaj eksploatacije objekta na vode neće biti značajan, jer će se u toku eksploatacije objekta sanitarne vode 
prečišćavati u biološkom prečistaču, dok će se atmosferske vode sa manipulativnih površina i parkinga, 
koje mogu biti opterećene zemljom, pijeskom i lakim tečnostima od prisustva kola, prije upuštanja u upojni 
bunar propuštati kroz separator gdje će se vršiti njeno prečišćavanje, odnosno taloženje zemlje i pijeska i 
odvajanje lakih tečnosti (goriva i ulja). 
 

Uticaj izgradnje i eksploatacije objekta-apartmanskog hotela na okolno zemljište se ogleda i u trajnom 
zauzmanju dijela zemljišta za realizaciju projekta.  
Imajući u vidu veličinu zahvata doći će do određenih promjen topografije lokalnog terena.  
 

Buka koja će se javiti na gradilištu u toku izgradnje predmetnog objekta, privremenog je karakteraje sa 
najvećim stepenom prisutnosti na samoj lokaciji.   
 

Površina predmetne lokacije sa stanovišta flore i faune u ekološkom smislu ne predstavlja prostor koji bi za 
nju bio od velikog značaja, radi se o pješčano-travnatoj površini.  
Na predmetnoj lokaciji, ne postoje zaštićene ili osjetljive vrste flore, koja mogu biti ugrožene realizacijom 
projekta. 
 

Sa aspekta jačine, negativni uticaji u toku izgradnje i eksploatacije objekta neće biti izraženi. 
Takođe, i sa aspekta vjerovatnoće pojava negativnih uticaja je mala. 
 

Imajući u vidu da se lokacija objekta nalazi u turistčkoj oblasti to će kumulativni uticaji sa uticajima drugih 
postojećih projekata izostati, pošto na posmatranom području nema proizvodnih objekata.  
 

Izgradnja i eksploatacija turističkog objekta hotela neće imati prekogranični uticaj. 



 

 

 12  12 

Na osnovu analize karakteristika postojeće lokacije, kao i karakteristika planiranih postupaka u okviru 
lokacije, preko mjera za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja moguće je smanjenje 
negativnih uticaja na životnu sredinu. 
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5. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU SREDINU 

U normalnim uslovima rada značajnih uticaja pri realizaciji i eksploataciji projekta na životnu sredinu neće 
biti.  
Međutim, u toku eksploatacije objekta značajniji uticaji projekta na životnu sredinu mogu se javiti jedino u 
slučaju akcidenta. 
 

Pošto se radi o izgradnji objekta doći će do određene izmjene lokalne topografije, i zauzimanja zemljišta, ali 
to neće imati značajniji uticaj na segmente životne sredine. 
Nema izmjene vodnih tijela, jer stalnih površinskih vodotokova na ovoj lokaciji nema. 
 

Tokom izgradnje objekta, usljed rada građevinske operative doći će do emitovanja zagađujućih gasova, 
buke i vibracije, ali to će biti lokalnog karaktera. Neće biti ispuštanja opasnih i otrovnih materija. Neće 
dolaziti do ispuštanja u vazduh  neprijatnih mirisa. 
 

Prilikom izgradnje objekta, usljed rada građevinskih mašina doći će do povećanja nivoa buke i vibracija, ali 
će ista biti lokalnog karaktera. Emitovanja svjetlosti, toplotne energije i elektro-magnetnog zračenja neće 
biti. 
Funkcionisanje projekta neće prouzrokovati buku osim rada automobilskih motora, dok vibracija, emisije 
svjetlosne i   toplotne energije kao ni  elektromagnetno zračenja neće biti. 
 

Imajući u vidu djelatnost objekta u toku njegovog funkcionisanja neće se izvršiti depozicija hemijskih i 
drugih materija koje bi mogle uticati na zagađenje zemljišta i podzemnih voda.  
 

Prilikom funkcionisanja objekta  predviđeno je da se fekalne vode prečišćavaju u biološkom prečistaču, dok 
će se atmosferske vode sa manipulativnih površina i parkinga, koje mogu biti opterećene zemljom, 
pijeskom i lakim tečnostima od prisustva kola, prije upuštanja u upojni bunar propuštati kroz separator 
gdje će se vršiti njeno prečišćavanje, odnosno taloženje zemlje i pijeska i odvajanje lakih tečnosti (goriva, 
masti i ulja). 
 

Tokom izvođenja  projekta javiće se otpad (materijal od iskopa i građevinski otpad u toku izgradnje), koji 
će biti uredno deponovan, shodno Zakon o upravljanju otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16). 
U toku funkcionisanja objekta može nastati opasni otpad u separatoru (mulj i lake tečnosti i ulja) i ukoliko 
nastane isti će biti deponovan shodno Zakon o upravljanju otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16). 
U toku funkcionisanja objekta nastaje i komunalni otpad koji preuzima nadležno komunalno preduzeće. 
 

Projekat neće dovesti do većih socijalnih promjena u demografskom smislu i tradicionalnom načinu života, 
iako će u njemu u toku funkcionisanja stanovati i raditi određeni broj ljudi. 
 

Lokacija i njena okolina nije zaštićena po bilo kom segmentu, pa njena eksploatacija ne može 
prouzrokovati štetne posljedice.  
 

Kako je već navedeno površina predmetne lokacije sa stanovišta flore i faune u ekološkom smislu ne 
predstavlja prostor koji bi za nju bio od velikog značaja, radi se o pješčano-travnatoj površini.  
Na predmetnoj lokaciji, ne postoje zaštićene ili osjetljive vrste flore, koja mogu biti ugrožene realizacijom 
projekta. 
 

Objekat će imati određeni uticaj na postojeću komunalnu infrastrukturu, koja se nalazi u okruženju 
lokacije, jer će se povećati postojeću potrošnju vode i električne energije, kao i protok saobraćaja i količinu 
otpada. 
 
Tokom izvođenja i funkcionisanja objekta imajući uvidu njegovu veličinu doći će do određenog uticaja na 
karakteristike pejzaža.  



 

 

 14  14 

Shodno namjeni objekta, ne postoje značajniji faktori koji bi kumulativno sa iznesenim uticajima imali veće 
negativne posljedice po životnu sredinu na ovoj lokaciji ili u njenoj blizini. 
 

Do negativnog uticaja u toku izgradnje i eksploatacije projekta na pojedine segmente životne sredine može 
doći u slučaju pojave akcidenta.  
 

Do negativnog uticaja na kvalitet vazduha u toku eksploatacije objekta može doći uslijed pojave požara. 
Međutim, imajući uvidu da se u objektu neće odvijati procesi koji koriste lakozapaljive i opasne supstance 
to je vjerovatnoća pojave požara mala. Sa druge strane u objektu će biti ugrađen stabilni sistem za zaštitu 
od požara. 
 

Na stabilnost objekta negativan uticaj može imati pojava jakog zemljotresa. Područje predmetne lokacije 
pripada IX stepenu MCS skale, zato izgradnja i eksploatacija objekta mora biti u skladu sa važećim 
propisima i principima za antiseizmičko projektovanje i građenje u skladu sa Zakonom o planiranju 
prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18 i 11/19 i 82/20). 
 

Do negativnog uticaja na kvalitet zemljišta i podzemnih voda može doći uslijed procurivanja ulja i goriva iz 
mehanizacije u toku izgradnje objekta. Ukoliko do toga dođe neophodno je zagađeno zemljište skinuti, 
skladištiti ga privremeno u zatvorena burad, u zaštićenom prostoru lokacije, shodno Zakon o upravljanju 
otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16). 
Da se ne bi desile navedena akcidentna situacija, neophodna je redovna kontrola građevinske mehanizacije. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.seismo.cg.yu/6_3.html
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6. MJERE ZA SPREČAVANJE, SMANJENJE ILI OTKLANJANJE ŠTETNIH UTICAJA 

Izgradnja apartmanskog hotela sa 4* u Dobrim vodama, Opština Bar, planirana je radi poboljšanja 
turističke ponude na području Dobrih voda.  
 

Zbog svoje specifičnosti, ova vrsta objekata, može biti uzročnik degradacije životne sredine, ukoliko se u 
toku izvođenja i funkcionisanja projekta, ne preduzmu odgovarajuće preventivne mjere zaštite. 
 

Za neke uticaje na životnu sredinu, koje je moguće očekivati, potrebno je preduzeti odgovarajuće 
preventivne mjere zaštite, kako bi se nivo pouzdanosti čitavog sistema podigao na još veći nivo. 
 

Sprečavanje, smanjenje i otklanjanje štetnih uticaja može se sagledati preko mjera zaštite predviđenih 
zakonima i drugim propisima, mjera zaštite predviđenih prilikom izgradnje objekta, mjera zaštite u toku 
eksploatacije objekta i mjera zaštite u akcidentu. 

Mjere zaštite predviđene tehničkom dokumentacijom 

Mjere zaštite životne sredine predviđene zakonima i drugim propisima proizilaze iz zakonski normi koje je 
neophodno ispoštovati pri izgradnji i eksploataciji objekta.  
Osnovne mjere su: 

- Obzirom na značaj objekta, kako u pogledu njegove sigurnosti tako i u pogledu zaštite ljudi i 
imovine, prilikom projektovanja i izgradnje potrebno je pridržavati se svih važećih zakona i propisa 
koji regulišu predmetnu problematiku. 

- Ispoštovati sve regulative (domaće i Evropske) koje su vezane za granične vrijednosti intenziteta 
određenih faktora kao što su prevashodno zagađenje vazduha, voda, zemljišta i nivoa buke, i dr.  

- Obezbijediti određeni nadzor prilikom izvođenja radova radi kontrole sprovođenja     propisanih 
mjera zaštite od strane stručnog kadra za sve faze. 

- Obezbijediti instrumente, u okviru ugovorne dokumentacije koju formiraju Nosioc projekta i 
izvođač, o neophodnosti poštovanja i sprovođenja propisanih mjera zasite. 

Mjere zaštite predviđene prilikom izgradnje objekta 

Mjere zaštite životne sredine  u toku realizacije projekta obuhvataju mjere koje je neophodno preduzeti za 
dovođenje kvantitativnih negativnih uticaja na dozvoljene granice, kao i preduzimanje mjera kako bi se 
određeni uticaji sveli na minimum: 
Osnovne mjere su: 

- Izvođač radova je dužan organizovati postavljanje gradilišta tako da njegovi privremeni objekti, 
postrojenja, oprema itd. ne utiču na treću stranu, odnosno na okruženje. 

- U toku izvođenja radova na iskopu predvidjeti i geotehnički nadzor, radi usklađivanja geotehničkih 
uslova temeljenja sa realnim stanjem u geotehničkim sredinama. 

- Građevinska mehanizacija koja će biti angažovana na izvođenju projekta treba da zadovolji Evropske 
standarde za vanputnu mehanizaciju (EU Stage III B i Stage IV iz 2006. odnosno 2014. god.) prema 
Direktivi 2004/26/EC). 

- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju: građevinske mašine i vozila u ispravnom stanju, sa 
ciljem maksimalnog smanjenja buke, kao i eliminisanja mogućnosti curenja nafte, derivata i 
mašinskog ulja. 

- Za vrijeme vjetra i sušnog perioda redovno kvasiti materijal od iskopa, radi redukovanja  prašine. 

- Materijal od iskopa pri transportu na predviđenu lokaciju treba da bude pokriven. 

- Redovno prati točkove na vozilima koja napuštaju lokaciju. 

- Pošto se okolo lokacije nalaze objekti prilikom izgradnje objekta okolo njega mora biti podignut 
zastor koja će spriječiti ugrožavanje okolnog prostora od prašine. 
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- Izvršiti revitalizaciju zemljišta, tj. sanaciju okolo objekta poslije  završenih radova, tj. ukloniti 
predmete i materijale sa površina korišćenih za potrebe gradilišta odvoženjem na odabranu  deponiju.  

- Planоm uređenja terena predvidjeti pravilan izbоr biljnih vrsta, оtpоrnih na aеrоzagađivanjе. 
Fоrmiranje zеlеnih pоvršina okolo objekta je u funkciјi zaštitе živоtnе srеdinе i hоrtikulturnе 
dеkоraciје. 

Mjere zaštite u toku redovnog rada objekta 

U analizi mogućih uticaja konstatovano je da u toku eksploatacije objekata neće biti većih uticaja na životnu 
sredinu, tako da nema potrebe za preduzimanjem većeg broja mjera zaštite.  
U tom smislu potrebno je: 

- Redovna kontrola svih instalacija u objektu. 

- Održavati kvalitet prečišćene otpadne vode na ispustu iz biološkog prečistača i separatora lakih 
tečnosti i ulja prema Pravilniku o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih 
voda, načinu i postupku ispitivanja kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih 
voda („Sl. list CG” br. 56/19). 

- Redovna kontrola visine mulja u biološkom prečistaču. 

- Investitor treba da sklopi ugovor sa pravnim licem koje upravlja javnom kanalizacijom ili    licem 
koje je registrovano za obavljanje ovih poslova za pražnjenje biološkog prečistača. 

- Kontrolisati visinu mulja i izdvojenog goriva i ulja u separatoru jednom mjesečno,  i vanredno nakon 
dugotrajnih kiša i drugih vanrednih događaja. 

- Izdvojena goriva i ulja iz separatora kao opasni otpad sakupljati i odlagati u posebnu hermetički 
zatvorenu burad i iste skladištiti na prostoru zaštićenom od  atmosferskih padavina. 

- Nosioc projekta je obavezan da sklopi Ugovor sa ovlašćenom organizacijom koja ima dozvolu za 
upravljanje opasnim otpadom. 

- Obezbijediti dovoljan broj korpi i kontejnera za prikupljanje čvrstog komunalnog otpada i 
obezbijediti sakupljanje i odnošenje otpada u dogovoru sa nadležnom komunalnom službom grada. 

- Redovno održavanje biljnih vtsta i travnatih površina koje će biti postovljene shodno projektu o 
uređenju prostora. 

- Redovno komunalno održavanje i čišćenje objekata i plato radi smanjenja mogućnosti zagađivanja. 

Mjere zaštite u slučaju akcidenta  

Mjere zaštite od požara 

Radi zaštite od požara potrebno je: 

- Svi materijali koji se koriste za izgradnju objekta moraju biti atestirani u  odgovarajućim nadležnim 
institucijama po važećem Zakonu o uređenju prostora i izgradnji objekata i Propisima koji regulišu 
protivpožarnu zaštitu. 

- Pravilnim izborom opreme i elemenata električnih instalacija, treba biti u svemu prema Projektu, 
odnosno treba obezbijediti da instalacije u toku izvođenja radova,  eksploatacije i   održavanje ne 
bude uzrok izbijanju požara i nesreće na radu. 

- Za zaštitu od pоžara neophodno je obezbijediti dovoljan broj mоbilnih vatrоgasnih aparata, kојi 
treba pоstaviti na pristupačnim mjеstima, uz napomenu da se način korišćenja daje uz uputstvo 
prоizvоđača.  

- Investitor је dužan da vatrоgasnu оprеmu оdržava u ispravnоm stanju.  

- Pristupne saobraćajnice treba da omoguće nesmetan pristup vatrogasnim jedinicama do objekta. 
 

Nosioc projekta je obavezan uraditi Plan zaštitе i spašavanja, koji između ostalog obuhvata način оbukе i 
pоstupak zapоslеnih radnika u akcidеntnim situaciјama. Sa ovim aktima, nihovim pravima i obavezama, 
mоraјu biti upоznati svi zapоslеni u objektu. 
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Mjere zaštite od prosipanja goriva i ulja 

Mjere zaštite životne sredine u toku akcidenta - prosipanja goriva i ulja pri izgradnji i eksploatacije objekta, 
takođe obuhvataju mjere koje je neophodno preduzeti da se akcident ne desi, kao i preduzimanje mjera 
kako bi se uticaji u toku akcidenta ublažio. 
 

U  mjere zaštite spadaju:  
- Za sva korišćena sredstva rada potrebno je pribaviti odgovarajuću dokumentaciju o primjeni mjera i 

propisa tehničke ispravnosti vozila. 
- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju (građevinske mašine i vozila) u ispravnom stanju, 

sa ciljem eliminisanja mogućnosti curenja nafte, derivata i mašinskog ulja u toku rada. 
- U koliko dođe do prosipanje goriva i ulja iz mehanizacije u toku izgradnje objekta              

neophodno je zagađeno zemljište skinuti, skladištiti ga u zatvorena burad, u      zaštićenom prostoru 
lokacije, shodno Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” 64/11 i 39/16) i zamijeniti novim 
slojem.  

 
Napomena: Pored navedenog sve akcidentne situacije koje se pojave rješavaće se u okviru Plana zaštite i 

spašavanja - Preduzetnog plana. 
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7. IZVORI PODATAKA 

Zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu apartmanskog hotela 

sa 4* u Dobrim vodama, Opština Bar,  urađen je u skladu sa Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije 
koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata ("Sl. listu CG", br. 19/19). 
 

Prilikom izrade zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu 
navedenog objekta,  korišćena je sledeća: 
 

Zakonska regulativa: 
- Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18 i 11/19 

i 82/20). 
- Zakon o životnoj sredini („Sl. list CG” br. 52/16 i 73/19). 
- Zakon o zaštiti prirode („Sl. list CG” br. 54/16 i 18/19). 
- Zakon o zaštiti kulturnih dobara („Sl. list CG” br. 49/10, 40/11, 44/17 i 18/19). 
- Zakon o vodama („Sl. list CG” br. 27/07, 22/11, 32/11, 47/11, 48/15, 52/16, 55/16 i 2/17, 80/17, 

84/18). 
- Zakon o moru („Sl. list CG”, br. 6/08) 
- Zakon o morskom dobru („Sl. list RCG”, br. 14/92, 27/94 i „Sl. list CG”, br. 51/08 i 21/09). 
- Zakon o zaštiti vazduha („Sl. list CG” br. 25/10, 43/15 i 73/19). 
- Zakon o zaštiti buke u životnoj sredini („Sl. list CG”, br. 28/11, 01/14 i 2/18). 
- Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 64/11 i 39/16). 
- Zakon o komunalnim djelatnostima („Sl. list CG” br. 55/16, 2/18 i 66/19). 
- Zakonom o prevozu opasnih materija („Sl. list CG” br. 33/14, 13/18).   
- Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o potrebi 

izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19). 
- Pravilnik o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke i 

akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11). 
- Pravilnik o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 21/11 i 32/16). 
- Uredba o graničnim vrijednostima emisije zagađujućih materija u vazduhu iz stacionarnih izvora („Sl. 

list CG”, br. 10/11). 
- Pravilnik o dozvoljenim količinama opasnih i štetnih materija u zemljištu i metodama za njihovo 

ispitivanje („Sl. list RCG”, br. 18/97). 
- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa površinskih voda („Sl. list CG”, 25/19). 
- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa podzemnih voda („Sl. list CG”, 52/19). 
- Pravilnik o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, načinu i postupku 

ispitivanja kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih voda („Sl. list CG” br. 
56/19). 

- Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13 i 83/16). 
- Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada („Sl. list CG” br. 33/13 i 65/15). 

Projektna dokumentacija 

- Idejno rješenje izgradnje apartmanskog hotela sa 4* u Dobrim vodama, Opština Bar. 
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2021. god.
2021. god.

2021. god.

REPUBLIKA CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
Uprava za katastar i državnu imovinu
Podruÿna jedinica: Bar
KAT. OPŠTINA: PEþURICE
Približna razmjera 1:250

"EKVIDISTANCA" d. o. o.  Bar
Broj katastarskog plana: 
Tah. zapisnika: sveska
Veza sa ranijom skicom premjera: br/god.

U kat. planu
U indikac. skici
Spisak det. raÿ. površina

Spisak prijava 
Spisak promena

Snimio dana          24.09.

Geometar

Pregledao

potpis

2021. god.

2021. god. 2021. god.

2021. god.

"EKVIDISTANCA"   d. o. o.  Bar

Pavle Lekiý Spec. Sci. geod.

2021. god.
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Zauzetost (zadati parametri)

Izgrađenost (zadati parametri)

0.8/660 m˛

1.8/1,487 m˛

0.39/326,75 m˛

1.8/1.484,68 m˛

Zauzetost (ostvareni parametri)

Izgrađenost (ostvareni parametri)

Kolski pristup objektu

Pješački pristup objektu

Ulaz u objekat

Granica urbanističke parcele Građevinska linija

Legenda simbola i oznaka

Parametri za UP 448 (825 m2 )

Zelene površine
- travnjaci

Kamene ploče
- boja svijetlo bež-siva
- dimenzije 5x5x20 cm

Ravan krov
- šljunak

- granulacija 16-32mm

Asfalt

Legenda površina i materijala

Nisko rastinje

Kamene ploče
- boja svijetlo siva
- dimenzije 5x20x20 cm
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"RUŽA VJETROVA RESORT" d.o.o. Bar

ING - INVEST d.o.o.

Goran Ćuković, spec.sci.arch.
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